
１．何事にも前向きに挑戦しましたか。

２．相手の立場に立って考えたり、話し合ったりすることができましたか。

３．学んだことや自分の経験、友達の考えも生かして、課題を解決することができましたか。

４．夢や目標を持ち、それに向かって、今できることを考えて取り組むことができましたか。

令和５年度「与進北小 学校アンケート(年末)」集計結果（児童・保護者・教職員）
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５．授業の内容がよく分かりましたか。

６．タブレットを使って、学習に取り組みましたか。

７．よく読書をしましたか。

８．子供たちが進んで体を動かすように工夫や働き掛けをした。
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９．健康や安全に気を付けて生活しましたか。

１０．あいさつがよくできましたか。

１１．自分には、よいところがあると思いますか。
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